

С 01.06 2022 г. по 10.06 2019 г. на базе КГУ «Сарыкольской основной средней школы отдела образования Карабалыкского район» Управления образования акимата Костанайской области работала летняя детская оздоровительная площадка «Радужные блики» в количестве 20 человек. (с питанием)

Работа детской площадки способствовала организации досуга детей, культурно — эстетическому воспитанию, физической подготовке детей, пропаганде здорового образа жизни, обеспечивало активный, эмоционально насыщенный отдых в период летних каникул. В период работы летней площадки реализовывались разнообразные конкурсные программы, проводились воспитательные беседы по безопасности и по формированию здорового образа жизни, увлекательные викторины, игры – путешествия, экскурсии, спортивные соревнования, игры на свежем воздухе и другие. На площадке велась работа по выявлению способностей и интересов ребят. Деятельность организовывалась в рамках коллективных творческих дел, что способствовало сплочению группы, формированию коллектива.

С целью активизации отдыха и творческого потенциала воспитанников, каждый день имел определённую тематику и соответствующее содержание и был наполнен разнообразными увлекательными мероприятиями. Все дети с интересом и радостью принимали активное участие во всех делах площадки.

Очень интересно, ярко и весело прошло открытие летней оздоровительной площадки 01.06 2019 года. С целью создания праздничной атмосферы, самореализации, заинтересованности и развития творческой активности детей была проведена конкурсно- игровая программа «Счастливое детство», которая включала в себя игры, конкурсы, игры, спортивные соревнования, праздничный концерт, чаепитие.

Ребята проявили себя в конкурсах «Споёмте, друзья», «Я танцую», «Мои любимые стихи».

02.06. прошел под девизом «Добро пожаловать , дети!», в этот день ребята разучивали отрядные песни, речевки, девизы. Проведен конкурс «Флаг и эмблема лагеря». Так же был оформлен отрядный уголок. Проведена беседа по технике безопасности и правилах поведения на пришкольной площадке.

03.06.в рамках празднования Дня Государственных символов проведена торжественная линейка , на которой ребята рассказывали стихотворения о флаге , о Родине. Учителем физической культуры проведен час спортивных игр.

В заключении ребята приняли участия в конкурсе рисунков «Моя любимая Родина», где в рисунках выразили любовь к Родине, гордость за нее.

06.06. «День дружбы». Прошел в в рамках познавательно-развлекательной программе «Дружба – это чудо!», на которой проведены игры на сплочения коллектива , конкурса детских рисунков о дружбе.

07.06 на площадке проходил день «В гостях у сказки». Дети вместе с педагогами совершили увлекательное путешествие в сказочный мир, участвуя в игре – путешествии «По дорогам любимых сказок». Дети угадывали сказку по её началу, отвечали на вопросы о разных персонажах, определяли из какой сказки та или иная вещь и чья она. После просмотрели сказку «Чудо из чудес». Библиотекарем школы организована книжная выставка, где представлены сказки народов мира. В заключении дня сказок ребята занялись лепкой «любимых сказочных героев.» День сказок прошёл весело, на одном дыхании. Встреча со сказкой принесла много радости, хороших впечатлений и желание ещё раз вернуться в сказочную страну.

08.06 на площадке проходил «День природы». С целью воспитания любви к родной природе были проведены познавательная беседа «Ты пришёл в гости к природе», эко — игра «Будь другом природы», ребята отгадывали загадки, проводили конкурс рисунков «Эти забавные животные». В рамках экологической акции « В природе всё должно быть чисто и красиво» ребята провели экологический десант и убрали мусор на территории школы. Проведена игра-тренинг «Я хочу дружить с природой »

09.06. «День путешествий и приключений. В поисках сокровищ» ребята с большим азартом участвовали в игре-путешествии «Остров кладоискателей». Дети с восторгом искали клад на территории школы, ориентировались и по компасу, и по запискам, и по зашифрованным письмам. В этот день ребята оформили плакаты «Знай и охраняй природу» .Играли подвижные игры на свежем воздухе.

10.06 «День чистоты» , в ходе дня ребята просмотрели мультфильм «Мойдадыр» После просмотра проведен рейд чистоты по улицам родного села под девизом «Чистота –залог здоровья» . В ходе дня ребята выпустили листовки «Чисто –это просто» , где призывают жителей сла сохранять чистоту, не сорить..